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* Ліберті Україна

Багатофункціональна кавомашина — Gemilai 
G3120C призначена для приготування 
широкого асортименту кавових напоїв. 
Корпус виконаний із нержавіючої сталі, а 
бічні панелі — з міцного пластику. Парова та 
водяна трубки також виготовлені з 
нержавіючої сталі, що забезпечує 
довговічність і надійність експлуатації.

Завдяки використанню незалежної подвійної 
системи бойлерів робота кожного бойлера не 
впливає один на одного, що забезпечує високу 
точність та стабільність нагріву під час 
приготування кави.

Подвійний режим роботи  —  електронне та ручне 
керування.

Характеристики

Добова продуктивність
Напруга
Номінальна потужність
Розміри (ДхВхГ)
Вага нетто 
Органи управління
Система з декількома
бойлерами

Водяний насос
Висота носику видачі
Трубка видачі пари
Вода

200 чашок
220-240В 50/60 Гц

4200 Вт
816x504x500 мм

42,5 кг
Кнопки + Світлодіодний дисплей

2 бойлера для 
заварюванн’я місткістю 550 мл / 

паровий бойлер 5,25 л
Роторний насос

80-140 мм
2

Бутильвана чи водопровідна вода

  

      

Найкраще підходить для:

Малого офісуЕспресо
барів

Можливість налаштування часу екстракції для 
досягнення оптимального смаку кави.

Програмування різних об’ємів напою відповідно
 до індивідуальних потреб.

Інтелектуальне та точне керування, забезпечує 
точне регулювання температури води для 
заварювання кави.

Комерційна якість приготування кави, розроблена 
для високих навантажень та інтенсивного 
комерційного використання.

Автоматичне попереднє змочування (Pre-infusion), 
розкриває оригінальну насиченість і багатошаровий 
смак кавових зерен.

Група заварювання 58 мм, оснащена
високощільним сито-фільтром для еспресо, який 
забезпечує рівномірний розподіл води.

Універсальна роторна парова трубка, підтримує 
різні техніки спінювання молока, cприяє створенню 
будь-яких видів латте-арту.

Комплектація

Відображення тиску в реальному часі, дозволяє 
контролювати тиск у реальному часі для стабільного 
приготування кави.

Цифровий дисплей / електронні кнопки. Інтуїтивний 
інтерфейс для простого та швидкого використання 
кавомашини.

Високий тримач для чашок, забезпечує зручніше 
використання та краще розташування чашки під 
групою.

Особливості

Два чорних портафільтри для приготування 
подвійної порції кави.

Чорний пластиковий портафільтр (одинарний).

Чорний пластиковий темпер.

Водяна трубка.

Зливна трубка.

Швидкоз’ємний конектор.

Хомут.

Очищувальний диск.

Тримач для чашок.

Інструкція з експлуатації.

Закладів
роздрібної

торгівлі
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G3120C
La macchina da caffè multifunzione Gemilai 
G3120C è progettata per preparare un'ampia 
varietà di bevande a base di caffè. Il corpo è 
realizzato in acciaio inossidabile, mentre i 
pannelli laterali sono in plastica resistente. 
Anche i tubi del vapore e dell'acqua sono in 
acciaio inossidabile, garantendo durata e 
affidabilità nell’utilizzo.

Grazie al sistema a doppia caldaia indipendente, il 
funzionamento di ciascuna caldaia non si influenza 
a vicenda, assicurando elevata precisione e stabilità 
del riscaldamento durante la preparazione del 
caffè.

Doppia modalità di funzionamento: controllo 
elettronico e manuale.

Caratteristiche tecniche

Produzione giornaliera 
Tensione / Frequenza   
Potenza nominale  
Dimensione  
Peso netto   
Comandi
Sistema multi-caldaia

Pompa dell'acqua
Altezza del beccuccio  
Lancia vapore
Acqua   

200 tazze
220-240V 50/60 Hz

4200W
816x504x500 mm

42,5 kg
Pulsanti + Display led
2 caldaie da 550 ml | 

caldaia a vapore da 5,25 L
Pompa rotativa a palette

80-140 mm
2

 Rete idrica o tanica 
(facoltativo)

  

      

Ideale per:

Grandi ufficiCaffetterie

Possibilità di regolare il tempo di estrazione per 
ottenere un gusto ottimale del caffè.

Programmazione di diversi volumi di bevanda in base 
alle esigenze individuali.

Sistema di controllo intelligente, che garantisce una 
regolazione accurata della temperatura dell'acqua 
per l'erogazione del caffè.

Preparazione del caffè di qualità professionale, 
progettata per carichi elevati e uso commerciale 
intensivo.

Pre-infusione automatica (Pre-infusion), che esalta la 
ricchezza originale e le sfumature aromatiche dei 
chicchi di caffè.

Gruppo erogatore da 58 mm, dotato di filtro ad alta 
densità per espresso, che garantisce una distribuzione 
uniforme dell'acqua.

Lancia vapore rotante universale, adatta a diverse 
tecniche di schiumatura del latte e ideale per creare 
qualsiasi tipo di latte art.

Dotazione

Indicazione della pressione in tempo reale, che 
permette di controllare la pressione per una 
preparazione del caffè stabile.

Display digitale / pulsanti elettronici. Interfaccia intuitiva 
per un utilizzo facile e veloce della macchina da caffè.

Portatazze rialzato, per un utilizzo più comodo e un 
migliore posizionamento della tazza sotto il gruppo.

Caratteristiche Generali

Due portafiltri neri per preparare una doppia 
porzione di caffè.

Portafiltro singolo in plastica nera.

Pressino in plastica nera.

Tubo dell'acqua.

Tubo di scarico.

Connettore a sgancio rapido.

Morsetto.

Disco di pulizia.

Portatazze.

Manuale di istruzioni.

Punti vendita 
al dettaglio
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Wielofunkcyjny ekspres do kawy Gemilai 
G3120C jest przeznaczony do 
przygotowywania szerokiej gamy napojów 
kawowych. Obudowa urządzenia została 
wykonana ze stali nierdzewnej, natomiast 
panele boczne z wytrzymałego tworzywa 
sztucznego. Dysze pary i wody również 
wykonano ze stali nierdzewnej, co zapewnia 
trwałość oraz niezawodność użytkowania. 

Dzięki zastosowaniu podwójnego, niezależnego 
systemu bojlerów praca każdego bojlera odbywa się 
niezależnie od drugiego, co zapewnia wysoką 
precyzję oraz stabilność podgrzewania podczas 
przygotowywania kawy.  

Podwójny tryb pracy – sterowanie elektroniczne 
oraz ręczne. 

Specyfikacja

Wydajność dobowa
Napięcie/Częstotliwość 
Moc znamionowa     
Wymiary 
Masa, netto 
Urządzenia sterowania
System wielobojlerowy

Pompa wodna
Wysokość wylewki 
Rurka dyszy pary
Woda    

200 kubków
 220-240V 50/60 Hz

4200W
816x504x500 mm

42,5 kg
Przyciski + Wyświetlacz LED

2 bojlery do zaparzania o pojemności
550 ml / bojler parowy 5,25 L

Pompa rotacyjna
80-140 mm

2
Woda z wodociągu lub

 woda  butelkowana (opcja)

  

      

Najlepiej nadaje się do:

Duże biuraKawiarnie

Możliwość regulacji czasu ekstrakcji w celu uzyskania 
optymalnego smaku kawy.

Programowanie różnych objętości napojów zgodnie z 
indywidualnymi potrzebami.

Inteligentny i precyzyjny system sterowania zapewnia 
dokładną regulację temperatury wody do parzenia 
kawy.

Komercyjna jakość przygotowywania kawy, 
opracowana z myślą o dużych obciążeniach oraz 
intensywnym zastosowaniu komercyjnym.

Automatyczna preinfuzja (Pre-infusion) pozwala
wydobyć pełnię aromatu oraz wielowarstwowy smak
ziaren kawy.

Zespół zaparzający o średnicy 58 mm został 
wyposażony w wysokogęstościowy filtr siatkowy do 
espresso, zapewniający równomierne rozprowadzanie 
wody.

Uniwersalna obrotowa dysza parowa umożliwia
stosowanie różnych technik spieniania mleka oraz 
tworzenie wszelkiego rodzaju latte art.

Zestaw akcesoriów

Wyświetlanie ciśnienia w czasie rzeczywistym umożliwia 
bieżącą kontrolę ciśnienia, zapewniając stabilne 
przygotowywanie kawy.

Wyświetlacz cyfrowy / przyciski elektroniczne. Intuicyjny 
interfejs użytkownika zapewnia łatwą i szybką obsługę 
ekspresu do kawy.

Wysoki stojak na filiżanki zapewnia wygodniejsze 
użytkowanie oraz lepsze ustawienie filiżanki pod
zespołem zaparzającym.

Cechy charakterystyczne

Dwa czarne portafiltry do przygotowywania 
podwójnej porcji kawy.

Czarny portafiltr z tworzywa sztucznego (pojedynczy).

Czarny tamper z tworzywa sztucznego.

Dysza wodna.

Rurka odpływowa.

Szybkozłączka.

Zacisk.

Dysk czyszczący.

Stojak na filiżanki.

Instrukcja obsługi.

Punkty sprzedaży 
detalicznej

G3120C
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*Liberty Ukraine **According to information provided by the manufacturer

Gemilai G3120C multifunctional coffee 
machine is designed for preparing a wide 
range of coffee beverages. The body is made 
of stainless steel, and the side panels are made 
of durable plastic. The steam and water wands 
are also made of stainless steel, ensuring 
durability and reliable operation.

Thanks to the use of independent dual - boiler 
system, the operation of each boiler does not affect 
the other, ensuring high precision and stable 
heating during coffee preparation.

Dual operating mode — electronic and manual 
control.

The сharacteristics

Recommended daily number of cups
Voltage/Frequency  
Power
Dimensions (WxHxD)
Net weight 
Buttons
Multi-Boiler System

Water pump
Spout height 
Steam wand
Water  

200 cups
220-240V 50/60 Hz

4200W
816x504x500 mm

42,5 kg
Buttons + led display

2 x 550 ml Brew Boiler |
5,25 L Steam Boiler
Rotary vane pump

80-140 mm
2

 Tap water or barrelled water 
(optional)

  

      

Best suited for:

Large officesEspresso 
bars 

Ability to adjust extraction time to achieve optimal 
coffee flavor.

Programming different beverage volumes according to 
individual needs.

Smart and precise control provides accurate 
adjustment of brewing water temperature.

Commercial - grade coffee preparation, designed for 
heavy workloads and intensive commercial use.

Automatic pre - infusion reveals the original richness
and multilayered flavor of coffee beans.

58 mm brewing group equipped with a high - density 
espresso filter basket ensures even water distribution.

Universal rotary steam wand supports various milk - 
frothing techniques and enables creating any type 
of latte art.

Scope of supply

Real - time displaying of pressure allows monitoring 
pressure for stable coffee extraction.

Digital display / electronic buttons. Intuitive interface
for simple and fast operation.

Tall cup holder provides more convenient use and 
better cup positioning under the group.

The features

Black Plastic Portafilter
(Double Cup)*2.

Black Plastic Portafilter (Single Cup)

Black Plastic Tamper.

Water Pipe.

Drain Pipe.

Fast-connecter.

Clamp.

Cleaning Disc.

Cup Holder.

Instruction Manual.

Retail 
outlets

G3120C
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La máquina de café multifuncional Gemilai 
G3120C está diseñada para preparar una 
amplia variedad de bebidas de café. El cuerpo 
está hecho de acero inoxidable y los paneles 
laterales son de plástico resistente. Los tubos 
de vapor y de agua también están hechos en 
acero inoxidable, lo que garantiza durabilidad 
y fiabilidad en el uso.

Gracias al uso de un sistema independiente de 
doble caldera, el funcionamiento de cada caldera 
no influye en la otra, lo que garantiza una alta 
precisión y estabilidad de calentamiento durante la 
preparación del café.

Modo de funcionamiento doble: control electrónico 
y manual.

Especificaciones técnicas

Producción diaria 
Tensión / frecuencia
Potencia Nominal   
Tamaño  
Peso Neto
Botones
Sistema multicaldera

Bomba de agua
Altura salida cafè  
Lanza de vapor
Agua

200 tazas
220-240V 50/60 Hz

4200W
816x504x500 mm

42,5 kg
Botones + Pantalla de led

2 calderas grupo café de 550 ml | 
caldera de vapor de 5,25 L

Bomba rotativa
80-140 mm

2
Agua de la red 

(opciónal)

  

      

Ideal para:

Oficinas pequeñasCafeterías

Posibilidad de ajustar el tiempo de extracción para 
lograr un sabor óptimo del café.

Programación de diferentes volúmenes de bebida 
según las necesidades individuales.

Control inteligente y preciso que garantiza una 
regulación exacta de la temperatura del agua para 
preparar el café.

Calidad de preparación de nivel comercial, diseñada 
para altas cargas y uso comercial intensivo.

La preinfusión automática revela la riqueza original y el 
sabor complejo y en capas de los granos de café.

Grupo de extracción de 58 mm, equipado con un filtro
de alta densidad para expreso que garantiza una 
distribución uniforme del agua.

Tubo de vapor rotatoria universal, compatible con 
diferentes técnicas de espumado de leche y adecuada 
para crear cualquier tipo de arte latte.

Conjunto completo

Visualización de presión en tiempo real, que permite 
controlar la presión para una preparación estable
del café.

Pantalla digital y botones electrónicos. Interfaz intuitiva 
para un uso sencillo y rápido de la máquina.

Soporte alto para tazas, que proporciona un uso más 
cómodo y una mejor colocación de la taza bajo el 
grupo.

Características generales

Dos portafiltros negros para preparar una doble 
porción de café.

Portafiltro negro de plástico (simple).

Tamper de plástico negro.

Tubo de agua.

Tubo de desagüe.

Conector de liberación rápida.

Abrazadera.

Disco de limpieza.

Soporte para tazas.

Instrucciones de funcionamiento.

Tiendas minoristas

G3120C
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G3120C
Aparat de cafea multifuncțional Gemilai 
G3120C este conceput pentru prepararea unei 
game variate de băuturi pe bază de cafea. 
Carcasa este fabricată din oțel inoxidabil, iar 
panourile laterale sunt realizate din plastic 
rezistent. Tuburile pentru abur și apă sunt, de 
asemenea, fabricate din oțel inoxidabil, ceea 
ce asigură durabilitate și fiabilitate în 
exploatare.

Datorită utilizării unui sistem independent cu două 
boilere, funcționarea fiecărui boiler nu interferează 
unul cu celălalt, asigurând o precizie și o stabilitate 
ridicată a încălzirii în timpul preparării cafelei.

Mod dual de funcționare – control electronic și 
manual.

Caracteristici

Productivitatea zilnică 
Tensiune/Frecvență
Putere nominală  
Dimensiuni 
Greutate netă 
Organe de control
Sistem cu mai multe
boilere

Pompă de apă
Înălțimea gurii de scurgere   
Tub de alimentare cu abur
Apă  

 200 de cești
220-240V 50/60 Hz

4200W
816x504x500 mm

42,5 kg
Butoane + ecran LED

2 cazane de infuzare a câte 550 ml /
cazan de abur 5,25 L

Pompă rotativă cu plăci
80-140 mm

2
Apă de la robinet sau apă îmbuteliată 

(opțional) 

  

      

Este cel mai potrivit pentru:

Birouri mariCafenele

Posibilitatea de reglare a timpului de extracție pentru 
obținerea gustului optim al cafelei.

Programarea diferitelor volume ale băuturii în funcție 
de necesitățile individuale.

Control inteligent și precis, care asigură reglarea 
exactă a temperaturii apei pentru prepararea cafelei.

Calitate comercială a preparării cafelei, concepută 
pentru sarcini ridicate și utilizare comercială intensivă.

Funcția automată de preinfuzie (Pre-infusion) 
evidențiază bogăția originală și gustul complex, 
multistratificat al boabelor de cafea.

Grup de preparare de 58 mm, echipat cu un filtru
espresso cu sită de înaltă densitate, care asigură 
distribuția uniformă a apei.

Tub rotativ universal pentru abur, care permite diferite 
tehnici de spumare a laptelui și contribuie la realizarea 
oricărui tip de latte art.

Set de accesorii

Afișarea presiunii în timp real permite monitorizarea 
presiunii pentru o preparare stabilă a cafelei.

Afișaj digital / butoane electronice. Interfață intuitivă 
pentru utilizarea rapidă și ușoară a aparatului de cafea.

Suport înalt pentru cești, care asigură o utilizare mai 
comodă și o poziționare mai bună a ceștii sub grup.

Proprietăți

Două portafiltre negre pentru prepararea unei porții 
duble de cafea.

Portafiltru negru din plastic (simplu).

Tamper negru din plastic.

Tub pentru apă.

Tub de scurgere.

Conector cu eliberare rapidă.

Clemă.

Disc de curățare.

Suport pentru cești.

Manual de utilizare.

Unități de comerț 
cu amănuntul


